

《钢铁战士麦贤得》观看有感

超声显示器有限公司第三党支部 吴庆瑜

7月28日，中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式在京隆重举行。我们熟知的战斗英雄、“八一勋章”获得者麦贤得载誉归来！

今天，市委“两学一做”学习教育领导小组办公室和汕头电视台联合摄制了《钢铁战士麦贤得》专题片，让我再次重温了我们的钢铁战士麦贤得的英雄事迹。——1965年“八六”海战中，麦贤得担任了我军护卫舰的机电兵，抢修过程中负伤仍凭着过硬的本领，坚持战斗3个小时，成功排除故障，保证了机器正常运转和舰艇安全。这件事引起全社会的巨大反响，被誉为“钢铁战士”，1966年被国防部授予“战斗英雄”荣誉称号。时至今日，就算退休后的麦贤德仍然不忘初心、继续奉献自己的一份力量。

一个时代有一个时代的主题，一代人也有一代人的长征。在硝烟散尽之后，站在改革开放的新阶段、新时期，一个老兵的故事又能给我们当代的共产党员予以什么启示呢？这是需要我们深思的！

钢铁战士的精神值得我们去推崇、学习，这种甘于献身、大无畏的气魄让我们党员干部更加明白懂得在平时应该把党性根植于心底，勤奋务实，无私奉献，用实际行动发挥自身党员的模范带头作用，加强自身修养，改进工作作风，提高工作本领，从一点一滴做起，在自己的本职岗位中，不断奉献自己一份力量，散发一个党员该有的正能量。

改革开放已将近40年了，成绩是巨大的，国家的实力和人民的生活水平都有极大的提高，然而所出现的问题也很多。这里既有因为粗放式发展方式所导致的环境污染和资源相对式匮乏，也有因为执政管理水平不高所促发的社会矛盾和冲突，更有因为部分党员干部理想信念的丧失所引发的贪腐问题。问题的严重性不可不为之重视。正如习近平总书记所说，我们已经进入改革开放的深水区，好吃的肉已经吃完，剩下的都是难啃的硬骨头。

骨头再难啃也要啃——这或许就是麦贤得身上所体现的时代精神吧。平坦的大路谁都能走得又快又稳，难的是抢滩涉险，还能不翻船。面对新时期的中国，旧有的问题还没有完全解决好，而新的矛盾又接踵而至，这就需要我们党员同志要有更坚定的思维定力和更强的行动能力，方能在错综复杂的形势下，以不变应万变，实现中国梦，完成我们当代党员的历史任务。

麦贤得同志不仅把这种精神延续到了今天，并且为我们新一代的共产党人也树立了自律，廉洁的形象。在当今物质文明社会，我们要坚定我们的信念，要以习近平总书记为中心，认真贯彻社会主义发展路线，自觉的抵制各种糖衣炮弹，为建设社会主义现代化奋斗终身！